



Литература

1. Аккомодация: Руководство для врачей / Под ред. Л.А. Катаргиной. – М.: «Апрель», 2012. – 136 с.
2. Арутюнова О.В. Синдром зрительной астенопии у наземных авиационных специалистов – профилактика, коррекция и реабилитация // Авиац. и экологич. медицина. – 2003. – Т. 1, № 2. – С. 60–62.
3. Боголюбов В.М., Пономаренко Г.Н. Общая физиотерапия: Учебник. Изд. 3-е, перераб. и доп. – М.: Медицина, 1999. – 432 с.
4. Егорова И.А. Краниальная остеопатия: Руководство для врачей. – М.: Медицина, 2006. – 488 с.
5. Овечкин И.Г. Восстановление профессионального зрения военных специалистов в условиях многопрофильного реабилитационного центра // Воен.-мед. журн. – 2000. – Т. 321, № 1. – С. 34–38.
6. Овечкин И.Г., Белякин С.А., Кожухов А.А. Основные направления «восстановительной офтальмологии» в условиях многопрофильного реабилитационного центра // Воен.-мед. журн. – 2005. – Т. 326, № 10. – С. 31–35.
7. Овечкин И.Г., Трубилин В.Н., Рагимова Н.Р. Научное обоснование комплексной коррекции компьютерного зрительного синдрома в соответствии с базовыми положениями концепции «Охраны здоровья здоровых в Российской Федерации» // Вестн. восстанов. медицины. – 2010. – № 6. – С. 2–4.
8. Пономаренко Г.Н. Физические методы лечения: Справочник. Изд. 3-е, перераб. и доп. – СПб: Изд. ВМедА, 2006. – 299 с.
9. Рагимова Н.Р. Физиотерапевтическая коррекция компьютерного зрительного синдрома // Воен.-мед. журн. – 2011. – Т. 332, № 1. – С. 60–61.
10. Стариков С.М. Нейромышечная активация – системный подход // Вестн. восстанов. медицины. – 2011. – № 4. – С. 22–26.
11. Шакула А.В., Емельянов Г.А. Оценка состояния аккомодации и «качества жизни» у пациентов зрительно-напряженного труда с расстройствами психологической адаптации // Вестн. восстанов. медицины. – 2013. – № 4. – С. 52–56.
12. Шаповалов С.Л., Александров А.С. Материалы к проблеме зрительного утомления у операторов видеодисплейных терминалов. – М.: Изд. ГКВГ им. Н.Н. Бурденко, 1999. – 174 с.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

В Филиале № 1 ФГБУ «З Центральный военный клинический госпиталь имени А.А. Вишневского» состоялась научно-практическая конференция «Современные проблемы диагностики и лечения хирургических заболеваний в многопрофильном госпитале», в которой приняли участие представители военно-медицинских лечебно-профилактических и образовательных учреждений Московского региона.

В ходе конференции было проведено пленарное заседание, выставка новых образцов медицинской техники и расходных материалов.

С приветственным словом к гостям обратился начальник филиала полковник медицинской службы **А.В. Мешков**, отметивший, что в соответствии с концепцией развития клинических направлений филиала до 2020 г. в хирургических отделениях начато внедрение новых методов диагностики и лечения, проводится дооснащение хирургических отделений и операционного блока современным оборудованием, создание комфортных условий размещения пациентов.

В рамках конференции проведена презентация учебно-методического пособия «Комплексное лечение перитонитов, вызванных заболеваниями и травмами верхних мочевыводящих путей». Хирурги филиала проводят большую научно-методическую работу, активно участвуют в научно-практических конференциях, в том числе во всероссийских и международных, являются членами научных обществ. Большинство врачей-хирургов зарегистрированы в наукометрических системах.

В 2014–2016 гг. врачами хирургических отделений опубликовано 20 научных статей в центральной печати, 59 тезисов в научных сборниках филиала и других лечебных учреждений, изданы методическое и учебно-методическое пособия, получено удостоверение на рационализаторское предложение.

Департамент информации и массовых коммуникаций

Министерства обороны Российской Федерации, 12 июня 2017 г.

http://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12128284@egNews